	City of Brighton					500 S. 4th Avenue Brighton, CO 80601	
Brighton	Legislation Details						
File #:	ID-2	238-22	Version:	1	Name:		
Туре:	Res	olution			Status:	Agenda Ready	
File created:	6/15	5/2022			In control:	City Council	
On agenda:	6/28	6/28/2022 Final action:					
Title:	A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF BRIGHTON, COLORADO, ACTING BY AND THROUGH ITS WATER ACTIVITY ENTERPRISE, APPROVING INTERGOVERNMENTAL AGREEMENT AMENDMENT NO. 19-05.22A REGARDING MAINTENANCE OF DRAINAGE AND FLOOD CONTROL IMPROVEMENTS FOR THE BRIGHTON SOUTH OUTFALL BETWEEN THE CITY OF BRIGHTON AND URBAN DRAINAGE AND FLOOD CONTROL DISTRICT D/B/A MILE HIGH FLOOD DISTRICT AND AUTHORIZING THE CITY MANAGER TO EXECUTE SAID INTERGOVERNMENTAL AGREEMENT ON BEHALF OF THE CITY						
Sponsors:							
Indexes:							
Code sections:							
Attachments:	1. Resolution, 2. 190522A						
Date	Ver.	Action B	у		Δ	Action	Result
6/28/2022	1	City Cou	uncil				